

丰富产品,提升体验,扩大优惠

——各地多举措促消费释放冰雪经济新动能

新华社记者

进入冬季,各地冰雪消费持续升温。琳琅满目的“冰雪+”产品带给人们更丰富的体验。各地扩大优惠举措、优化服务,从供需两侧持续发力,促进释放冰雪经济新动能。

各地冰雪消费持续升温

在黑龙江亚布力滑雪旅游度假区,缆车前排起长队,游客络绎不绝。来自深圳的彭先生带着妻子和两岁的孩子来到滑雪场体验“冰天雪地”的快乐。据统计,度假区自11月9日“开板”以来,日均游客量约5500人次,单日最大接待量约7500人次,远超历年同期水平。

在河北省张家口崇礼区万龙滑雪场,雪道上不时有滑雪爱好者疾驰而下,雪道下各地游客“打卡”拍照。自11月8日滑雪场“开板”以来,平日客流量约为2500人次,雪场酒店预订率达60%;周末客流量可达5000人次,雪场酒店预订率达90%。总共拥有8家滑雪场的崇礼区一个多月以来已累计接待游客近80万人次,实现旅游综合收入超8亿元。

冬日的重庆市南川区金佛山滑雪场一片银装素裹。重庆市南川中学校教师杨祖茂带领211名同学“追雪”而来。杨祖茂说,希望冰雪研学活动帮助孩子们缓解学习压力,增强大家的凝聚力。据统计,今年冰雪季开季一个多月以来,金佛山滑雪场营业收入比去年同期增长约40%。

位于上海市闵行区的华润上海万象城内的冰场十分热闹。数名儿童学员在教练的指导下在冰面旋转、跳跃。冰场运营方、北京世纪星冰雪体育文化发展有限公司上海分公司有关负责人介绍,冰场平日接待游客约160人次、学员约200人次,周末访客数量则往往翻倍。

携程、同程旅行等在线旅游平台数据均显示,今年冰雪季初次购买滑雪票的用户规模进一步扩大,这也意味着更多人参与到冰雪活动中,冰雪消费有望继续扩容。

更丰富、更深度“冰雪+”带来新体验

在冰雪消费者增多的同时,“冰雪+”产业链持续延展,冰雪运动、冰雪休闲活动与文化体验、旅游、研学、音乐等相结合,给人们带来新体验。

作为北京冬奥会雪上竞赛场馆之一,河北崇礼云顶滑雪公园进行了全面升级。“新赛季我们将冬奥会赛道难度降低,以便游客近距离体验;同时,将初中高级雪道合理搭配,

满足不同人群滑雪需求。”云顶滑雪公园管理集团有限公司副总裁王世同说。

在位于长白山脉张广才岭与老爷岭交汇处的黑龙江“中国雪乡”景区,游客熙熙攘攘、络绎不绝。3000余盏大红灯笼悬挂在栈道、房檐上,火红的灯笼映衬着洁白的“雪蘑菇”“雪蛋糕”“雪舌”等独特雪景,宛如童话世界。

负责雪乡景区管理运营的龙江森工集团大海林林业局有限公司副总经理刘忠才说,今年雪乡大雪谷、冰雪画廊、亚雪驿站、风车雪山等景点配套设施实现升级改造,同时景区内还打造了雪乡花灯一条街,丰富大秧歌、花车巡游等互动活动,让游客充分体验民俗文化魅力。

上海春秋国际旅行社(集团)有限公司今年新成立了滑雪俱乐部。“越来越多的‘回头客’对装备以及冰雪运动体验要求更加专业化,滑雪俱乐部应运而生。”该旅行社副总经理周卫红说。

供需两侧发力释放冰雪经济新动能

响应消费者日益多元化、深度化的需求,各地扩大优惠举措,丰富产品和服务供给,从供需两侧持续发力,促进释放冰雪经济新动能。

重庆市南川区副区长李学民介绍,当地景区将滑雪时间及索道运营时间延长至晚上9时,消费者可在线上平台预订酒店套票、预订下山等,这些举措助力优化流程,提升游客体验。

黑龙江省自11月8日起开展冬季冰雪旅游“百日行动”,从冰雪旅游产品优化、旅游服务质量提升、旅游基础设施升级、市场运行和保障机制健全、旅游发展环境改善等供给侧发力,构建冬季旅游产业体系;还推出十大冰雪旗舰产品、十大冰雪精品线路、特色博物馆游主题线路等,丰富产品供给。

河北省张家口崇礼区文化广电和旅游局副局长韩晓玉介绍,当地文旅部门多次组织冰雪旅游企业参加旅游资源推介会,吸引更多游客前来崇礼体验冰雪文化。地方积极引导经营者做到明码标价、诚信经营,合力打造公平公正的消费环境。

中国旅游研究院发布的《中国冰雪旅游发展报告(2023)》预计,2024年至2025年冰雪季,我国冰雪休闲旅游人数有望达到5.2亿人次,冰雪休闲旅游收入将达到7200亿元。

(新华社北京12月11日电)

安徽发布土地监督检查条例加强耕地保护

新华社合肥12月11日电(记者赵金正)记者11日从安徽省政府新闻发布会获悉,为进一步健全耕地保护监管制度,规范土地监督检查行为,该省发布《安徽省土地监督检查条例》,将于2024年1月1日起施行。

据了解,条例共计27条,包含土地督察、执法监督和法律责任等方面。为维护土地管理秩序、规范土地监督检查行为,条例强调建立土地监督检查协调机制,加强行政执法监督效率,同时从追究行政责任、刑事责任和党纪责任三方面对违法用地行为采取更为严厉的举措。

条例要求县级以上人民政府建立土地监督检查协调机制,除自然资源、农业农村部门严格履行土地监督检查的主体责任外,发展改革、公安、财政等部门要积极配合土地监督检查工作,同时要求各级自然资源部门加强执法信息化建设,建立网格化监管制度,明确县、乡两级分级划分网格,加大“人防”力

度,及时发现和制止土地违法行为。

此外,条例进一步细化省级土地督察制度,明确省级土地督察的形式包括例行督察、专项督察;省级土地督察的方式包括听取被督察单位有关情况汇报,查阅、复制、提取有关资料,现场勘测、拍照、摄像,要求被督察对象作出说明等;同时规定了被督察对象应当履行的义务和土地督察权的行使方式等。

安徽省自然资源厅副厅长黄发儒表示,条例确立了安徽省省级土地督察的法律地位,有利于安徽积极探索和实施自然资源督察,形成对市县地方政府土地管理利用苗头性、倾向性问题的发现、促改机制,引导市县统筹处理好发展与安全、发展与保护的关系,维护自然资源管理良好秩序,保障经济高质量发展。

明光市凹凸棒基新材料产业新增一家院士工作站

本报讯 近日,安徽省科学技术厅公示了全省9家院士工作站拟备案名单,其中明光市飞洲新材料有限公司院士工作站拟登记备案。

明光经开区坚持创新驱动发展,依托“上海交大-明光凹凸棒联合研究中心”“明光凹凸棒新材料国家火炬特色产业基地”等创新平台引才聚才作用,打造“中国·明光”凹凸棒人才高地。今年以来,上海交大赵晓峰、宋雪峰两位教授领衔在明光创办安徽双峰新材料有限公司,着力推动凹凸棒基纳米陶瓷防弹材料科研成果在明光落地转化。安徽京

之桐新材料年产500吨纳米陶瓷超高温耐火材料生产线7月底成功点火投产,产品最高达到30万元/吨。

下一步,明光经开区将进一步引导支持本土企业搭建科技平台,充分发挥院士及其专家团队的技术引领作用,促进科技成果转化和产业转型升级,为明光市产业高质量发展注入源源动力。

(林坤)

省级经开区风采

2023年安徽省湿地公园生态环境保护专项督察滁州市举报联系方式

为深入学习贯彻习近平生态文明思想,经省生态环境保护督察工作领导小组批准,安徽省第三生态环境保护督察组近日进驻滁州市开展湿地公园生态环境保护专项督察。

根据安排,省第三生态环境保护督察组进驻时间为15天。进驻期间(2023年12月5日—12月19日)设立专门值班电话:0551-62376133,专门微信举报平台:“安徽生态环

境”微信公众号“我要举报—湿地专项督察举报”专栏。督察组受理举报电话时间为每天8:00—12:00,14:30—17:30。

根据省生态环境保护督察工作领导小组要求和督察组职责,省第三生态环境保护督察组主要受理滁州市湿地公园生态环境保护方面的来电、微信信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察市处理。

关于规划设计条件(滁南规通字2019012号)变更公示

为盘活利用低效土地,促进滁州市南谯新城发展建设,根据建设单位申请、依据市政府批准的《南谯新城DK-04地块控制性详细规划》(滁政秘〔2023〕146号),现将位于南谯新区洪武路与黄圩路西南侧规划设计条件(滁南规通字2019012号)局部变更,变更内容已经过专家论证。根据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,现将该项目规划条件变更内容公示如下:

一、变更内容

- 1.用地位置表述变更:用地位置表述由洪武路与黄圩路西南侧变更为洪武路与大庄路东南侧。
- 2.用地性质变更:用地性质由中小学用地变更为教育用地。
- 3.用地面积变更:用地面积由319亩变更为278亩。
- 4.机动车停车位充电桩等规划配套设施及其他设计要求,根据相关规范文件进行更新。

容积率、建筑密度、建筑限高和绿地率与原规划设计条件一致不作变更。

二、公示时间

2023年12月8日至2023年12月18日(共计7个工作日)

三、公示地点

- 1.建设项目现场对外醒目位置
- 2.滁州日报
- 3.滁州市自然资源和规划局网站 <http://zrzyghj.chuzhou.gov.cn/>

四、联系人和意见反馈方式

联系人:利用科 李克萍(0550-3067770);南谯分局 张雅男(0550-3518028);法规科 周存婉(0550-3067275)。

意见反馈方式:

- 1.书面意见请邮寄至滁州市自然资源和规划局南谯分局东322室(滁州市龙蟠大道109号)
- 2.电子邮件请发至:cznqghj@163.com
- 3.申请听证请将书面申请报送至滁州市自然资源和规划局

五、公示单位

滁州市自然资源和规划局

滁州市自然资源和规划局
2023年12月8日

遗失陈炳廷(身份证号:141024199908200058)士兵证,证号:士字第20200008128号,声明作废。

遗失天长市天禧铭都主题宴会酒店烟草专卖零售许可证副本,证号为:341181105629号,声明作废。

0550-2175666
15755009999

天长办事处 简主任 13955097038



拥军优属巩固国防 拥政爱民增辉滁州

由滁州市城西水库管理处 滁州市双拥办 特约刊登